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CONNECTING RESEARCH TALENTS TO BUSINESS 
 

Slovenská akademická informačná agentúra (SAIA) v spolupráci so Slovenskou akadémiou vied (SAV), 
Slovenskou technickou univerzitou (STU), Univerzitou Komenského (UK) a Univerzitou vo Viedni pozýva 
doktorandov, výskumníkov a odborníkov na záverečnú konferenciu projektu CARLiS (Careers in Life Science), 
ktorého hlavnou úlohou bolo vytvoriť tréningový program pre doktorandov zameraný na rozvoj zručnosti pre 
kariéru v súkromnom sektore.  Cieľom podujatia je umožniť networking medzi doktorandmi a inovatívnymi 
firmami pôsobiacimi v regióne Bratislavy a Viedne v sektore "Life Sciences" a pritiahnuť pozornosť 
k problematike rozvoja zručností doktorandov s dôrazom na medzi-sektorovú mobilitu. Zúčastnené firmy 
budú mať možnosť prezentovať svoje aktivity v rámci „networking fair“. Zároveň je v programe vyhradený 
priestor pre individuálne stretnutia, či už s doktorandmi alebo ďalšími firmami a inovačnými aktérmi z 
regiónu Bratislavy a Viedne. Viac informácii, program a registračný formulár podujatia nájdete tu. Účasť na 
podujatí je bezplatná.  Registráciou na podujatie získavate aj prístup k profilom účastníkov podujatia, ktoré 
budú dostupné aj po jeho skončení. Podujatie sa uskutoční 23. novembra 2022 o 9:00 v hoteli Crown Plaza 
v Bratislave. Registrovať sa je potrebné do 16.novembra 2022. 
 

INNOWISE SCALE 
 

European Institute of Innovation And Technology (EIT) pozýva na prvé podujatie zo série „pitchingov“ 
InnoWise Scale, Road to 2030: Future circular water-cycle perspectives, ktoré sa uskutoční 22. novembra 
2022 o 10:00.  Recyklácia vody sa považuje za najjasnejší spôsob zníženia spotreby vody a efektívneho 
využívania vzácnych vodných zdrojov. Ako však môžu spoločnosti implementovať tieto riešenia? Aké sú ich 
stimuly? Prečo čelia administratívnym prekážkam? ENCE  (španielska nadnárodná spoločnosť, ktorá vyvíja a 
dodáva technológie, automatizačné systémy a služby pre celulózový, papierenský a energetický priemysel) 
bude hľadať spolu s pozvanými panelistami odpovede na tieto otázky. Podujatie prebehne online. Bližšie 
informácie o programe a registračný formulár môžete nájsť na tomto linku. 
 

MSCA STAFF EXCHANGES 2022 
 
 

Výzva MSCA (Marie Skłodowska-Curie 
Actions) Staff Exchanges ponúka 
financovanie siete pre medzinárodnú a 
medzisektorovú výmenu vedeckých 
pracovníkov, prípadne riadiacich a 
technických pracovníkov v rámci 
spoločného výskumného projektu. 
Cieľom je podporiť výmenu skúseností 
a poznatkov medzi výskumom a 
trhom, príp. interakcie medzi 
akademickou a neakademickou sférou. 
Konzorcium môžu vytvoriť univerzity, 
výskumné organizácie, výskumné 
infraštruktúry alebo súkromné 
spoločnosti. Musí sa jednať o min. 3 
partnerské organizácie z rôznych 
krajín. Podporené budú projektové 
návrhy z akejkoľvek vednej disicplíny 
(ideálne medzidisciplinárne). Max. 
trvanie je 4 roky na realizáciu projektu. 
návrhy je potrebné predložiť do 8. 
marca 2023. Viac informácií o výzve 
nájdete tu.  

 ÚSMEV NA PONDELOK 
 

 

 
Prameň: https://www.modernanalyst.com/Resources/ 

BusinessAnalystHumor/tabid/218/ID/2917/Projects_with_Complex_Requirements.aspx
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